
VEROVATNO�A I STATISTIKA A Drugi test 2012.

1. Sluqajna veliqina X ima gustinu raspodele f(x) =

{
1
13x

2, x ∈ [1, 3)
2
81x, x ∈ [3, 6]

. Izraqunati verovatno-

�u P{0 ≤ X ≤ 5}.

2. Sluqajni vektor (X,Y ) ima gustinu raspodele f(x, y) = 3
10xy, 0 ≤ x ≤ 2, 0 ≤ y ≤ 2, x + y ≥ 2.

Ako je F funkcija raspodele tog vektora, izraqunati F (1, 1).

3. Sluqajna veliqina X ima gustinu raspodele f(x) = 1
π

1
1+x2 , x ∈ (−∞,∞). Ako je Y = arctgX,

izraqunati matematiqko oqekiva�e sluqajne veliqine Y .

4. Sluqajna veliqina X ima binomnu B(400, 1
6 ) raspodelu, a sluqajna veliqina Y ima binomnu

B(200, 1
6 ) raspodelu. Ako su X i Y nezavisne i Z = X + Y , izraqunati verovatno�u P{58 ≤ Z ≤

118}.

5. Sluqajni vektor (X,Y ) ima zakon raspodele

XY -2 0

1 0.1 0.3

3 0.2 0.4

. Izraqunati koeficijent ko-

relacije sluqajnih veliqina X i Y .
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